

Berichtigungen.

Seite.	Zeile	statt.	lies.
46	2 v. unt.	Chateauroux	Chateauroux
59	6 —	Leeds	Leeds
89	3 v. ob.	Murg	Murg
91	15 —	starren	starren
122	30 —	Herison	Herisan
127	11 —	Viktor Emanuel I.	Carl Zellr
—	28 —	La Veneria	La Veneria
171	9 —	ist 2	ist in 2
—	1 v. unt.	viele	viele.
172	12 v. ob.	Porzellanerde	Porzellanerde
215	5. —	I.	Erster Abschn.
216. 218. 220.	in der Uebersch.	Zweiter Abschn.	Erster Abschn.
235	15 v. ob.	va	an
259. 241	in der Ueberschrift	Afrika	Arabien
243	—	—	Persien
245	—	—	Kabul
242. 244. 246.	in der Uebersch.	Westeuropa	Westasien
245	16 v. ob.	Jepahau	Jepahan.
266. 268.	in der Ueberschrift	Dritter Abschnitt	Zweiter Abschn.
205	11 v. ob.	Briänks	Briänsk
204	19 —	Afow	Afow
275	10 v. unt.	wüthet	wüthet
290	2 v. ob.	Handel, Wohnsiß,	Handel; P o m p a, Wohnsiß
296	6 —	Portugiesische	Portugiesische
298. 300. 302. 304.	i. d. Uebersch.	Vierter Abschn.	Dritter Abschn.
312	20 v. ob.	Connectitut	Connecticut